3x +6x - 4x Sx
3+9%+6-y 8y +9
4 + (x-8) x-4
6 - (x-4) 6-x+t4=-x+10
6x* + 9x? 15x2
-4y* - 82 -12y2

Les ateliers de Cathy




8xy - 2xy bxy
3 x (x+5) 3x+ 15
3+(x+1) x+4
3—(x+1) -x+2
2(x+3) 2x+6
3(2-2) 3= 6

Les ateliers de Cathy




2(Bx*—4x+5) 6x*>— 8x + 10
502-2xy+3) 5y*—10xy + 15
(x+2)(x+3) xX*+5x+6
2x+ 1)(x+3) 2x2+ Tx + 3
G-3x(+2) 5y—3xy—6x+10
(-2x-3)(3x-4) -6x?-x+12

Les ateliers de Cathy “m
I’ x



2x+6 2(x+3)

X2 - 5x x(x-3)
xX*+5x+6 (r+3)x +2)
V+2y+1 o+ 1)

Les ateliers de Cathy “m
I’ 'y



Réduction Réduction

Développement simple Développement simple
Développement double Développement double
Factorisation Factorisation

Les ateliers de Cathy “m
I’ 'S ‘



